

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жарко на даче

Летом мы поехали семьей на дачу, с женой и дочкой. У нас там небольшой двухэтажный домик.

Вокруг посажено много деревьев: яблони и прочие фруктовые. К дому пристроены сарай и банька, чуть поодаль туалет типа сортир. Места немного, но достаточно для хорошего отдыха.

Дочка Катя спала наверху. Проход на лестницу закрывался тяжелой дверью, которую Катя сама поднять не могла и звала нас, чтоб открыть. Поэтому мы с женой могли спокойно предаваться любовным утехам на нижнем этаже.

Спустя месяц отдыха Машу вызвали срочно на работу, она не смогла отказаться и поехала. Была жара и Катька бегала в одних трусиках. Ей было всего 8, но фигурка была уже хороша. Вечером стало прохладней и страшно хотелось смыть с себя весь пот. Я собрался в баню, как Катька тоже захотела отмыться, но мамы не было, а она ее всегда мыла. Я сказал, что сейчас что-нибудь придумаем, а сам бегом отмываться. Баня у нас небольшая, но внутри метров три на три есть.

Стянув противные синтетические плавки я радостно стал обливаться прохладной водой. Как же приятно облиться после жаркого дня. В этот момент распахивается дверь и вбегает Катька.

Я быстро прикрылся полотенцем. Уф! Вроде ничего не увидела.

— А ты тут уже моешься, а меня не позвал?

Она так наивно спросила, что даже не знал, что ответить. Тем временем Катя стянула трусики.

Она стояла задом и попа оказалась такой чистенькой, такой гладкой. Я попытался дотянуться до плавков, но надо было обойти ее, чтобы снять с вешалки. Мы с женой как-то никогда Кате не внушали, что стесняться голых мальчиков плохо, так было написано в какой-то книжке по психологии, а просто ограждали ее от этого и все было хорошо. А тут вдруг такое.

Катя повернулась и я увидел маленький холмик внизу животика с пухлыми губками. Она же подбежала и схватила полотенце.

— Намокнет же! Давай повесим его, ты все равно намокнешь, так что даже и не вытирайся.

Она рванула полотенце и я остался открыт. Катя уставилась мне между ног.

— Ух-ты! А что это?

Я заикаясь произнес:

— Ну... Это моя пися. У девочек она другая. А у мальчиков вот такая, — надо было отвести разговор на другую тему. — Ну давай мыться. Я только плавки надену.

— Не, не надо. А можно потрогать?

И тут что-то заклинило. Я ответил: да. Катя коснулась маленьким пальчиком члена и провела по нему вниз до головки. Было неожиданно приятно. Я хоть и пытался отвлечь мысли, но возбуждение появилось само собой.

— Сейчас она вырастет и станет большой и твердый. Это потому, что девочка дотронулась. Это нормально.

Поспешил я предупредить ребенка. Катька же уже гладила выросший в размерах член своей

ручкой.

Проведя вниз, она оголила головку и слегка подула. Как же приятно! А Катюшка только забавно засмеялась.

— Катюшенька, поводи еще так, — сдерживая стон попросил я. — Можно еще быстрее. Ух! Как здорово. Такая маленькая, а уже так здорово дрочит! Вдруг очередная мысль.

— Кать, можешь лизнуть. Все девочки так делают, когда вырастают.

Она дотронулась язычком кончика головки, и тут я не сдержался. Сперма полетела малышке в ротик. Она отпрянула, но ее подхватил и неистово стал уже дергать себя за член, пока все не вытекло. Капли падали ей на грудь, на ножки. Катюха стояла глядя изумленно.

— Ого! Как ты это делаешь?! — спросила она.

Через полминуты я смог говорить:

— Спасибо, дочь. Ты уже такая большая. Хочешь я тебе тоже сделаю приятно?

Я посадил ее на полочку для парки. Это была просто толстая пластиковая полка, которую вешали, когда парились и на ней били веником. Раздвинув ее маленькие ножки я принялся лизать. Катя сначала смотрела с любопытством.

Потом постепенно она стала постанывать и закрывать глазки. Она откинулась спинкой к стене и шире раздвинула ноженьки. Скоро она вздрогнула, выгнулась в спине и сомкнула ножки, сдавив мне голову в районе ушей.

Ну вот и доченьке теперь хорошо. Я крепко обнял ее.

— А тебе понравилось, как жидкость у меня вылетела? — спросил, когда она пришла в себя и открыла глазки.

— Да, так здорово! Фонтанчик. Ты как кит, — она засмеялась. Так звонко и задорно, что от взгляда на эту почти взрослую женщину у меня опять встал.

Я поставил Катю на пол. По росту она как раз находилась ротиком напротив члена. Я ей сказал открыть ротик и проглотить головку. Катя смогла вместить в себя только половину головки, но и от этого стало невероятно приятно.

— А теперь гладь язычком и посасывай.

Она замычала, пытаясь кивать. Прошло немного времени, как я опять был близок к тому, чтобы забрызгать ее.

Я вынул член у нее изо рта и низко присел, стараясь коснуться ее писеньки. Затем стал водить членом вдоль ее половых губ. Резче, быстрее. Я уже не мог остановиться и, кончив, забрызгал ей весь животик и промежность.

— А хочешь я буду делать тебе еще так приятно? Только давай маме не скажем ничего, хорошо? А то большие девочки очень ревнивые. Ты же не хочешь, чтоб мама тебя не любила?

Катюха закивала в ответ. Мы пошли в дом, легли на нашу с женой кровать. Все же для приличия мы были в одежде.

Через какое-то время я проснулся и вышел во двор по нужде. Бежать до туалета было лень и, спустив трусы, я достал член. Тут в дверной проем выглянула дочурка.

— Ты куда? — спросила она.

— Я писать, иди спи.

— Я тоже хочу, — сказала она и вышла во двор.

Она села прямо передо мной и в темноте я только слышал как струиться моча под ней. И тут я ей сказал:

— Сиди так, не кричи. Сейчас пойдем опять мыться.

И ливанул струей на нее сверху. Моча стекала с ее головы вниз. Дописав, я резко схватил ее и понес в баню.

Дочь обалдело смотрела и сказала, что было прикольно, как душ, только теплый. Как же я радовался, что она еще маленькая и ничего не понимает! Возбуждившись от писанья на дочь, я так и бегал со стояком.

Теперь посреди бани поставил дочку на четвереньки и зашел сзади. Я плотно сомкнул ее ноженки, просунув между них свой член, и стал быстро двигаться туда-сюда. Долго так делать не пришлось и сперма, вылетев, ударилась струей Катьке в подбородок.

Помывшись, мы пошли спать.

На следующий день была такая же жара. Катя убежала куда-то гулять. К обеду она пришла с соседским мальчиком и они побежали к ней наверх, посмотреть ее коллекцию открыток. К уже собрался было готовить еду, как сверху позвала дочь. Она стояла на середине лестницы и глядя вниз спросила:

— Пап, а почему у Петьки не стреляет фонтанчик?

Я оцепенел. Ворвавшись наверх увидел соседского Петьку без штанов со стоящим маленьким отростком.

Катька подбежала к нему и схватила за письку. Она принялась дергать вверх-вниз и полизывать. Поняв, что с Петькой тоже придется договариваться о неразглашении и подошел ближе. Надо, чтоб Катька довела его до конца, тогда он будет молчать. Я подошел сбоку и сказал:

— Петя еще маленький, у него не вылетает еще фонтанчик, но ты продолжай и ему все равно будет приятно.

Я сам же подвел голову дочке к его писе и насадил ее ртом.

— А теперь возьми его за яички, это то, что внизу и погладь.

Катя делала все не умело, и Петя упорно не кончал. И тут я сам стал поглаживать мальчишку рукой между ног, гладя маленькие, нежные яички и под конец засунул слегка палец ему в анус. Тут Петька и простонал, ноги подкосились и он упал. Я вынул палец из розовой попки и пока Петька приходил в себя сорвал трусики с Катюхи. Обняв ее, я стянул с себя штаны и лег на пол.

— А теперь мне соси.

Катька радостно, играя бросилась к члену и стала посасывать как вчера. Тут подполз Петька и спросил, можно ли ему лизнуть. О! У него губы были сильнее Катиных и он плотнее обхватил головку. Я кончил ему прямо в рот.

Ну а потом, мы все оделись и пошли есть.

Продолжение следует